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Сучасний стан українського бізнесу та нові умови 

господарювання вимагають нових підходів до управління, тому 
особливе значення має огляд докорінних змін, які відбуваються у 
сфері управління. Менеджмент охоплює всю організацію, торкається 
практично всіх сфер її діяльності. 

Менеджмент як сукупність принципів, методів, функцій і форм 
управління фірмами на Заході відомий в нашій країні давно. Десять 
років назад наші фахівці вважали, що його основними цілями є 
отримання високого прибутку і постійне випередження країн по 
продуктивності праці. Але відношення до менеджменту в Україні в 
останні роки значно змінилося. Враховуючи зростання невизначеності  
зовнішнього середовища, перед менеджерами постає все більше 
проблем, які необхідно швидко вирішувати, щоб бути 
конкурентоспроможними на сучасному ринку, забезпечувати успіх 
своїх компаній. 

До основних проблем, які повинні вирішити менеджери 
українських підприємств належать: перехід від товариств а з 
обмеженою відповідальністю до акціонерних товариств; зміна 
власників-засновників новими ефективнішими власниками; заміна у 
керівництві компанії засновників ефективними менеджерами;  криза 
зростання; формування нової стратегії добору кадрів; нехтування 
освітою; перехід українських підприємств на принцип маркетингу;  
вихід великих іноземних компаній на український ринок. 

Особливо актуальною проблемою є недовірливе та упереджене 
ставлення до консалтингу та консалтингових фірм. Іноді краще 
скористатися думкою професіонала, щоб досягти більшої ефективності  
свого бізнесу. Власникам підприємств потрібен об’єктивний аналіз  
ефективності їх роботи, «погляд зі сторони». Це зумовлює об’єктивну 
потребу підприємств у зовнішньому аудиті та консалтингу. 

Розв’язання існуючих проблем менеджменту в Україні вимагає 
застосування системних механізмів на загальнонаціональному рівні. 
Одним з головних елементів такого механізму є побудова національної 
системи стандартів управлінської діяльності.  


